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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ KAI ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ, 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ  

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ 
ΤΜΗΜΑ Β΄ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  

ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ   
 

                       Βαθμός Ασφαλείας: 
                       Να διατηρηθεί μέχρι: 
                ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ 
 
Μαρούσι, 29-04-2024 
Α. Π.: 45179/K1  
 
 

Α Π Ο Φ Α Σ Η 
 

 Ταχ. Δ/νση:  Α. Παπανδρέου 37 
Τ.Κ. – Πόλη: 151 80, Μαρούσι 
Ιστοσελίδα:  http://www.minedu.gov.gr 
Πληροφορίες:  Αικ. Κόλλια 
Τηλέφωνο: 210 344 2411 
Δ/νση Ηλεκτρονικού ταχ: kkollia@minedu.gov.gr 
hr-sde@minedu.gov.gr 
 

 

ΘΕΜΑ: Συγκρότηση επιτροπών ελέγχου των αιτήσεων, των δικαιολογητικών και των ενστάσεων των 
υποψηφίων για ένταξη στο Σώμα Αξιολογητών /τριών, για τις εξετάσεις πιστοποίησης της γνώσης της 
ελληνικής γλώσσας και στοιχείων της ελληνικής ιστορίας και του ελληνικού πολιτισμού για πολίτες τρίτων 
χωρών, προκειμένου να υπαχθούν στο καθεστώς του επί μακρόν διαμένοντος. 
 

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ, ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ KAI ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ  

 

Έχοντας υπόψη:  

1.Τις διατάξεις: 

α) των άρθρων 76 και 77 του ν. 4763/2020 «Εθνικό Σύστημα Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, Κατάρτισης και 
Διά Βίου Μάθησης, ενσωμάτωση στην ελληνική νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/958 του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 28ης Ιουνίου 2018 σχετικά με τον έλεγχο αναλογικότητας πριν από τη 
θέσπιση νέας νομοθετικής κατοχύρωσης των επαγγελμάτων (EE L 173), κύρωση της Συμφωνίας μεταξύ της 
Κυβέρνησης της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Κυβέρνησης της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας 
για το Ελληνογερμανικό Ίδρυμα Νεολαίας και άλλες διατάξεις» (Α΄ 254), 

β) του ν. 4622/2019 «Επιτελικό Κράτος: Οργάνωση, λειτουργία και διαφάνεια της Κυβέρνησης, των 
κυβερνητικών οργάνων και της κεντρικής δημόσιας διοίκησης», όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει (Α΄133),  

γ) των άρθρων 13-15 του ν.2690/1999 «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες διατάξεις» 
(Α΄ 45), 

δ) του π.δ. 18/2018 «Οργανισμός Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων» (Α΄ 31), όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει, 

ε) του π.δ. 84/2019 «Σύσταση και κατάργηση Γενικών Γραμματειών και Ειδικών Γραμματειών/Ενιαίων 
Διοικητικών Τομέων Υπουργείων» (Α΄123),  

στ) του π.δ. 77/2023 «Σύσταση Υπουργείου και μετονομασία Υπουργείων-Σύσταση, κατάργηση και 
μετονομασία Γενικών και Ειδικών Γραμματειών-Μεταφορά αρμοδιοτήτων, υπηρεσιακών μονάδων, θέσεων 
προσωπικού και εποπτευόμενων φορέων» (Α΄ 130), 

ζ) του π.δ. 79/2023 «Διορισμός Υπουργών, Αναπληρωτών Υπουργών και Υφυπουργών» (Α΄ 131) και π.δ. 
2/2024 «Διορισμός Υπουργών και Υφυπουργών» (Α΄2). 
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η) της αριθμ. 122600/Γ1/2019 κοινής απόφασης του Πρωθυπουργού και της Υπουργού Παιδείας και 
Θρησκευμάτων «Διορισμός Γενικού Γραμματέα Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, Κατάρτισης και Διά Βίου 
Μάθησης του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων» (Υ.Ο.Δ.Δ. 513), 

θ) της αριθ. 140304/Κ1/03-11-2021 κοινής υπουργικής απόφασης «Διαδικασία των εξετάσεων για την 
πιστοποίηση της γνώσης της ελληνικής γλώσσας και στοιχείων της ελληνικής ιστορίας και του ελληνικού 
πολιτισμού για πολίτες τρίτων χωρών, προκειμένου να υπαχθούν στο καθεστώς του επί μακρόν διαμένοντος 
– Καθορισμός ποσού παραβόλου υπέρ του Ελληνικού Δημοσίου των υποψηφίων και αποζημίωσης των 
απασχολουμένων στις εξετάσεις.» (Β΄ 5125), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, 

ι) της αριθμ. Κ1/41533/19-04-2024 απόφασης του Γενικού Γραμματέα Ε.Ε.Κ.& Δ.Μ. «Διεξαγωγή εξετάσεων 
πιστοποίησης της γνώσης της ελληνικής γλώσσας και στοιχείων ελληνικής ιστορίας και ελληνικού πολιτισμού 
για πολίτες τρίτων χωρών, προκειμένου να υπαχθούν στο καθεστώς του επί μακρόν διαμένοντος, εντός του 
δευτέρου εξαμήνου 2024» (ΑΔΑ: 6ΗΩ446ΝΚΠΔ-Ρ6Δ), 

κ) της αριθμ.151317/Κ1/23-11-2021 υπουργικής απόφασης «Kαθορισμός των προϋποθέσεων, των κριτηρίων 
και της διαδικασίας επιλογής των αξιολογητών που εγγράφονται στο σώμα αξιολογητών για τις εξετάσεις 
πιστοποίησης της ελληνικής γλώσσας επιπέδου Α2, ιστορίας και πολιτισμού για πολίτες τρίτων χωρών» (Β΄ 
5455). 

2. Την αριθμ. 41625/Κ1/19-04-2024 (ΑΔΑ: 694Α46ΝΚΠΔ-Β7Δ) πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη 
συγκρότηση σώματος αξιολογητών /τριών για τις εξετάσεις πιστοποίησης γνώσης της ελληνικής γλώσσας και 
στοιχείων της ελληνικής ιστορίας και ελληνικού πολιτισμού για πολίτες τρίτων χωρών, προκειμένου να 
υπαχθούν στο καθεστώς του επί μακρόν διαμένοντος. 

3. Το γεγονός ότι από την έκδοση της παρούσας απόφασης δεν προκαλείται δαπάνη σε βάρος του κρατικού 
προϋπολογισμού του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ο Υ Μ Ε 

 

Συγκροτούμε τις προβλεπόμενες στην αριθμ. 151317/Κ1/23-11-2021 (Β΄ 5455) υπουργική απόφαση άμισθες 

Επιτροπές για την εξεταστική περίοδο του Β΄ Εξαμήνου 2024 και ορίζουμε τα μέλη αυτών ως ακολούθως:  

Α. Τριμελής επιτροπή ελέγχου των αιτήσεων και των δικαιολογητικών των υποψηφίων που υποβάλλουν 

αίτηση για ένταξη ή επικαιροποίηση των στοιχείων τους στο Σώμα Αξιολογητών/τριών, για τις εξετάσεις 

πιστοποίησης της γνώσης της ελληνικής γλώσσας και στοιχείων της ελληνικής ιστορίας και του ελληνικού 

πολιτισμού για πολίτες τρίτων χωρών, προκειμένου να υπαχθούν στο καθεστώς του επί μακρόν διαμένοντος. 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

1. Μαρινέτ Βακονδίου του Γεωργίου, υπάλληλος κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού του Τμήματος 
Β΄ Προσωπικού και Υποστήριξης Διά Βίου Μάθησης της Διεύθυνσης Διά Βίου Μάθησης, ως 
Πρόεδρος. 

2. Αθηνά Χαραλάμπους του Βασιλείου, εκπαιδευτικός κλάδου ΠΕ70, που υπηρετεί με απόσπαση στο 
Τμήμα Α΄ Οργάνωσης και Εφαρμογής Εκπαίδευσης Ενηλίκων της Διεύθυνσης Διά Βίου Μάθησης, 
ως μέλος. 

3. Ιωσηφίνα Χαχλά του Μιχαήλ, εκπαιδευτικός κλάδου ΠΕ05, που υπηρετεί με απόσπαση στο Τμήμα 
Γ΄ Εκπαιδευτικής Υποστήριξης ειδικών πληθυσμιακών ομάδων της Διεύθυνσης Διά Βίου Μάθησης, 
ως μέλος. 

Γραμματέας της Επιτροπής ορίζεται ο Ευάγγελος Παπακωνσταντίνου του Κωνσταντίνου, υπάλληλος 

κλάδου ΠΕ Μηχανικών του Τμήματος Β΄ Προσωπικού και Υποστήριξης Διά Βίου Μάθησης της Διεύθυνσης 

Διά Βίου Μάθησης. 
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Β. Τριμελής Επιτροπή εξέτασης των ενστάσεων επί των πινάκων αποκλειομένων και των (προσωρινών) 

πινάκων κατάταξης. 

  ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

1. Αντιγόνη Λεμονή του Νικολάου, Αναπληρώτρια Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ 
Προσωπικού και Υποστήριξης Διά Βίου Μάθησης της Διεύθυνσης Διά Βίου Μάθησης, ως 
Πρόεδρος. 

2. Αικατερίνη-Αγάπη Κόλλια του Ευαγγέλου, υπάλληλος κλάδου ΠΕ Διοικητικού-
Οικονομικού του Τμήματος Β΄ Προσωπικού και Υποστήριξης Διά Βίου Μάθησης της 
Διεύθυνσης Διά Βίου Μάθησης, ως μέλος. 

3. Σεβαστή Καλοκαιρινού του Σωτηρίου, εκπαιδευτικός κλάδου ΠΕ05, που υπηρετεί με 
απόσπαση στο  Τμήμα Γ΄ Εκπαιδευτικής Υποστήριξης ειδικών πληθυσμιακών ομάδων της 
Διεύθυνσης Διά Βίου Μάθησης, ως μέλος. 

Χρέη Γραμματέως της Επιτροπής θα ασκεί το μέλος αυτής, Αικατερίνη-Αγάπη Κόλλια του Ευαγγέλου. 

 

 

 

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

Ε.Ε.Κ.& Δ.Β.Μ. 

 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΟΥΤΣΙΝΟΣ 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Κοινοποίηση: 

Αναφερόμενους στη Απόφαση. 

 

Εσωτερική Διανομή: 

1. Γραφείο Υπουργού Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

2. Γραφείο Υφυπουργού Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, Ι. Λυτρίβη 

3. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Ε.Ε.Κ.& Δ.Β.Μ.  

4. Διεύθυνση Διά Βίου Μάθησης 
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